

WYJAŚNIENIE NR 1

WSZYSCY OFERENCI

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym znak: IMP.272.2.12.2022 pn.: „Dostawa zestawów komputerowych, oprogramowania do zarządzania infrastrukturą IT oraz urządzeń peryferyjnych”.

Zamawiający – Powiat Stalowowolski informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia jw. wpłynęły pytania. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące:

Części I – Dostawa zestawów komputerowych oraz monitorów do pracy biurowej oraz obróbki map cyfrowych i obsługi oprogramowania geodezyjnego.

Pytanie 1

Dotyczy pkt: „zastosowanie” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w procesor 6 rdzeniowy, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik co najmniej 20 000 pkt. Wynik dostępny na stronie: https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie oceniał wyników testów procesora PassMark CPU Mark. Jednostka wyposażona w procesor 6-rdzeniowy o wyniku PassMark CPU ponad 20000 może ale nie musi spełniać wymagań Zamawiającego. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5 a – wytyczne cz. 1 w pkt 2 i 3.

Pytanie 2

Dotyczy pkt: „płyta główna” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w dwa złącza M.2 dla dysków SSD oraz 3 złącza SATA, z czego co najmniej dwa z nich są SATA 3.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5a – Wytyczne cz. I w pkt 4. Płyta główna

Pytanie 3

Dotyczy pkt: „Porty w tylnej części komputera” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w port line out na tylnym panelu oraz port audio combo na panelu przednim

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5a – Wytyczne cz. I w pkt 6. Porty w tylnej części komputera i porty w przedniej części komputera.

Pytanie 4

Dotyczy pkt: „Karta dźwiękowa” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w dwukanałową kartę dźwiękową?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5a – Wytyczne cz. I w pkt 9. Karta dźwiękowa.

Pytanie 5

Dotyczy pkt: „Bios” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w BIOS zawierający m.in. Informację o wersji BIOS natomiast nieposiadający informacji o dacie produkcji BIOS. Informacja o dacie produkcji BIOS dostępna jest na stronie Internetowej producenta komputera.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5a – Wytyczne cz. I w pkt 12. BIOS

Pytanie 6

Dotyczy pkt: „Bios” Część renomowanych producentów komputerów stacjonarnych umożliwia realizację wymagania - ustawienie automatycznej aktualizacji BIOS z serwera producenta komputera: przy wykorzystaniu dedykowanego oprogramowania producenta działającego na poziomie systemu operacyjnego. W związku z tym wnosimy o wykreślenie tego wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza automatyczną aktualizację BIOS z serwera producenta przy wykorzystaniu dedykowanego oprogramowania działającego na poziomie dostarczonego ze sprzętem systemu operacyjnego

Pytanie 7

Dotyczy pkt: „Zasilanie” Prosimy o możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego wyprodukowanego przez renomowanego producenta wyposażonego w zasilacz o mocy nie mniejszej niż 300W, o sprawności 92% przy 50% obciążeniu, posiadającego certyfikację 80+ Platinum.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ załącznika nr 5a – Wytyczne w pkt 16. Zasilanie i zwraca uwagę, że parametry należy odnosić do wymagań rynku „europejskiego” i napięcia zasilającego 230 V.

Janusz Zarzeczny

Starosta Stalowowolski